
 

Čebelarsko društvo Cirkulane 

Cirkulane 40 a 

2282 Cirkulane 

 

ZAPISNIK SESTANKA UPRAVNEGA ODBORA, KI JE BIL 8.7.2021 OB 20.00 URI V 

PROSTORU DRUŠTVA 

 

Lista prisotnosti je priloga zapisnika. Opravičeno odsotna Barbara Arbeiter. 

 

DNEVNI RED: 
1. PREGLED ZAPISNIKA ZADNJE SEJE 

2. PREGLED DELA 

3. NAČRTOVANJE AKTIVNOSTI 

4. POBUDE IN PREDLOGI 

 

Ad)2 Predsednik poda poročilo o opravljenem delu od zadnje seje do danes 
- Uspešno izvedena slavnostna prireditev ob 10-letnici delovanja društva, 

- Udeležba na srečanju čebelarjev Slovenije v  Lovrencu na Pohorju, dva člana in praporščak 

- Občina Cirkulane nam je dodelila finančna sredstva za razpis (1180 evrov) 

Podpredsednik poda poročilo z zadnjega srečanja članov in predloge. Prisotni se strinjamo, da 

društvo pomaga članom z nabavo sladkorja, glede na slabo stanje pri oskrbi čebel. 

 

SKLEP: ČEBELARSKO DRUŠTVO BO VSAKEMU ČLANU, KI IMA REGISTRIRAN 

ČEBELNJAK IN DEJANSKO IMA ČEBELE TER JE V TEM LETU DO DANAŠNJEGA 

DNE PORAVNAL ČLANARINO DRUŠTVU, DONIRALO 50 KG SLADKORJA. 

SLADKOR SE BO NABAVIL  PRI KMETIJSKI ZADRUGI V CIRKULANAH, KJER 

BODO ČLANI LAHKO SLADKOR DVIGNILI  DO ROKA, KI BO NAVEDEN V 

OBVESTILU. 

 

Seznani nas s pošto z ČZS glede pomoči čebelarjem, izvedbo tradicionalnega slovenskega 

zajtrka (podelile so se štiri steklenice meda na osnovno šoli in zloženke). 

Predsednik prisoten na sestanku z županjo in predsedniki društev glede na dogajanje v  parku 

kulturne dediščine. Seznanili so jo s težavami v zvezi s covidom. Pogovarjali so se o nabavi 

medovitih rastlin, ki se bodo nabavile jeseni, čebelarji bodo predlagali rastline za zasaditev. 

 

Ad)3 Pogovarjali smo se o 2. javnem razpisu za ukrep sofinanciranje čebelarske opreme v 

programskem letu 2021 glede nabave čebelarske tehtnice. Podpredsednik nas seznani z 

vsebino. Prisotni se strinjamo, da se prijavimo na razpis. Pogovarjali smo se o čebelarju, ki bi 

imel tehtnico v upravljanju. Predlagamo Zvonka Mlakar, ki se s predlogom strinja (sprejema 

do konca čebelarjenja). 

 

SKLEP: ČEBELARSKO DRUŠTVO SE PRIJAVI NA JAVNI RAZPIS IN SE STRINJA Z 

NAKUPOM TEHTNICE. VSE NADALJNE POSTOPKE UREJATA PREDSEDNIK IN 

PODPREDSEDNIK, ZA IZBIRO TEHTNICE SE ČLANI UPRAVNEGA ODBORA 

DOGOVORIJO TELEFONSKO. 

 

Ad)4  Ni bilo pobud in pripomb. 

 


